

Styrelseprotokoll nr 4, 2023

Söndag den 19 mars 2023 kl 15.30

Plats: Djurö Kulturhus

Närvarande	Förhinder
August Boj	Monica Bergquist
Maria Bergström	Janurban Modigh
Pontus Brolin	
Gunn Johansson	
Anne Lindholm	
Eva Lundin	
Anders ”Manne” Mannesten	
Carin Mogerud	
Kerstin Olesen	

§ 1 Val av mötesordförande

Anne Lindholm valdes till mötesordförande

§ 2 Val av protokollförare

Maria Bergström valdes till protokollförare

§ 3 Val av justerare

August Boj valdes till justerare av mötesprotokollet

§ 4 Godkännande av dagordning

Den med kallelsen utsända dagordningen godkändes.

§ 5 Ekonomi

Inget nytt att rapportera sedan föreningsstämman

§ 6 Rapporter från arbetsgrupperna

- Ansökningar
Sjöhistoriska Stigen behöver en tydlig marknadsföringsstrategi och kommunens stöd för delar av dess genomförande. August har sammanställt en text därom som Anne skickar till Anna Gabrielsson, Kultur och fritidskontoret.
- Djurhamnsrodden och Östersjöaktiviteter
Pontus återkommer så snart han får besked om:
 1. Djurönäset vill medverka genom att tillhandahålla mark
 2. Stockholms Sjövärnskår kan medverka och tillhandahålla sina 10-huggare då Djurönäset kan tillhandahålla mark.
- Destinationsutveckling
Carin sammankallar till möte med Manne och Pontus
- Samlingslokal
Planen är att Kulturhusföreningen driver frågan om större samlingshall och att Kulturhuset blir registerast som bygdegård.

- Svärdet
Information om hur 3D -kopian av Djurhamnssvärdet kom till håller Monica i och återkommer om förslag på lämplig dag
- Information, program, hemsida och webb
En omstart görs med en ny kommunikationsgrupp med Anne, Gunn, Janurban och Manne.
- Ö-teatern
Pontus, Gunn och August är engagerade i Ö-teaterns sommarspel, Gustaf Vasa och Djurhamnssvärdet. Planerade föreställningar den 8 och 9 juni, dels på Vita Grindarna, dels på Kyrkudden.
- Ormsösamverkan
En ny lokal samarbetsgrupp kommer att bildas den 13 april för att undersöka intresset för att återuppta ett samarbete med Estlandssvenskarnas Kulturförening Stockholm och Ormsö församling. Solveig Strandberg Eriksson, Djurö Möja och Nämndö församling är sammankallande. August är vår representant i gruppen.

§ 7 Uppföljning av projekt

- Vägen till marinmuseum Djurhamn
Pontus och Manne är engagerade i utveckling av en app som kan tillhandahållas från Stockholms läns hembygdsförbund. Hembygdsförbundet har 120 medlemsföreningar och vill utveckla digitala verktyg till nytta i föreningarna.
- Marinarkeologiskt föredrag (bidragsansökan)
Gunn har sökt medel för det föredraget som hålls av Jonas Wiklund den 15 april.
- Marinloppis i maj
Janurban undersöker om Djurö båtsällskap är intresserade och villiga att betala halva kostnaden för polistillstånd och ev övriga utgifter. Lämplig dag kan vara 13-14 maj.
- Samverkan Djurö – Ormsö
Djurö, Möja och Nämndö församling är intresserade av att samverka kring en resa till Ormsö i Estlands skärgård. Församlingen/kyrkan i Ormsö. August fortsätter samtalet med kyrkoherden och kyrkorådets ordförande.
- Djurö Byalag 50 år – gemensam aktivitet i augusti
Byalaget 50 årsjubileum firas lördagen den 19 augusti. Förfrågan finns om vi kan samarbeta med dem om en rodd eller roddtävling den dagen.

§ 8 Kommande program

- Besök på båtmässan, rapport
Manne informerade från Båtmässan. En idé är att framöver delta i Expedition Rädda Östersjöns kampanj om Östersjökontraktet.
- Författaren Gustav Skördeman med sin bok om Gustav Vasa år 1518.
Gunn informerade att författaren Gustav Skördeman inte kan komma i maj som vi preliminärt planerade. Boken kommer ut i maj. Hon återkommer senare med lämplig tid.
- Sjöhistoriska museet – Vrak
Besök på museet Vrak på Djurgården är framskjutet. På Vrak finns nu de upplöskade sakerna från Djurhamn som tidigare fanns på Sjöhistoriska museet.

§ 9 Genomgång av stämmoprotokoll från den 11 mars 2023

Protokollet från föreningsstämman den 11 mars innehöll inget som behövde kommenteras på detta möte.

§ 10 Verksamhetsplan 2023

Beslöts att gruppen för information (kommunikation) går igenom verksamhetsplanen för 2023 med syfte att inget glöms bort. Tydlig plan med datum och ansvarig för förberedelser, affischer, annonser och genomförande

§ 11 Övriga frågor

På lördag den 6 maj kl 12-14 är det Skräpplockardag som alla uppmanas att delta i efter förmåga och möjlighet även om vi som föreningen inte anordnar något särskilt. Även lördag den 16 september är det skräpplockning – World Cleanup Day.

§ 12 Beslut

Beslöts att framöver föra en lista över de åtgärder som är beslutade och ska planeras och genomföras – Åtgärdslista.

§ 13 Tid för kommande styrelsemöten

Söndag den 23 april kl 16.00

§ 14 Mötets avslutande

Styrelsemötet slutade kl 16.50

Anne Lindholm
Ordförande

Maria Bergström
Sekreterare

August Boj
Justerare